

Dęblin, 13... marca 2020 r.

**Dla wszystkich uczestników postępowania
w sprawie udzielenia zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA

Dotyczy: postępowania na sukcesywną dostawę odzieży roboczej i środków ochrony indywidualnej dla pracowników SMZGK Sp. z o. o.

W związku z prowadzonym postępowaniem na sukcesywną dostawę odzieży roboczej i środków ochrony indywidualnej dla pracowników MZGK Sp. z o. o. wpłynęły do Zamawiającego pytania z prośbą o udzielenie wyjaśnień w prowadzonym postępowaniu:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga wykonania loga na odzieży roboczej. Prosimy o udzielenie informacji jaką metodą na być wykonany nadruk i w ilu kolorach.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga wykonania nadruku loga firmy na odzieży roboczej metodą Sitodruku lub Flex. Nadruk ma być w jednym kolorze (żółty).

Pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga terminu składania ofert do 16.03.2020 r. Ze względu na ilość i różnorodność asortymentu, prosimy o przesunięcie terminu składania ofert, celem przygotowania odpowiedniej oferty spełniającej Państwa wymagania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie (zmianę) terminu składania ofert.

PREZES

mgr Tomasz Bobrowski